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A résztvevők déltől folyamatosan érkeztek a szálloda halljába, ahol megkapták a konferencia-

anyagot, a kitűzőket, valamint éhségcsillapítónak egy palacsintát, és elfoglalták szobáikat.  

Elhelyezkedés után a vállalkozó kedvű csoport rövid séta után megérkezett a Béke parkba – egy kis 

völgykatlanba, ahol a szervezők a zöld domboldalra telepedéshez takarókat osztottak, majd sós, édes 

süteménnyel és innivalókkal kényeztették a vendégeket. A jó hangulatról PTE Brass Band rézfúvós 

zenekara gondoskodott, majd játékos vetélkedő következett, amely kötélhúzó versennyel ért véget. 

Ezután a csapat visszasétált a szállodába. 

Vacsora előtt dr. Lakatos Botond a MIFKMT elnöke és dr. Péterfi Zoltán, a PTE Infektológiai Osztály 

vezetője köszöntötte a résztvevőket, majd dr.Lakatos Botond MIFKMT elnök infektológiai 

aktualitásokról, dr.Szlávik János, az Infektológia Tagozat elnöke pedig a COVID-19 pandemia 

tanulságairól tartott élvezetes előadást. Ezt követően a pécsi Swing Ladies a 20-as, 30-as, 40-es évek 

Amerikájának ismert swing dalaiból énekeltek. A vacsorát éjszakába nyúló zene és tánc követte. 

Április 29-én, a szakmai program megnyitóján Lóth Erika, a PTE ápolásszakmai igazgatója köszöntötte 

a Vándorgyűlés résztvevőit, majd dr.Schneider Ferenc főorvos emlékezett meg dr.Jákics József 

főorvosról, a Vándorgyűlés megálmodójáról és alapítójáról. 

 A vándorgyűlésre 12 szakmai előadás érkezett. Az első szekcióban 

Gám Tamás (PTE) A Fourier transzformáció infravörös spektroszkópia alkalmazása Stenotrophomonas 

maltophilia tipizálására c. előadásában a rövid időre kapott készülékkel 103 mintából vizsgálták az 

izolátumok clusterét és klónjait. A módszer előnye a gyorsaság és olcsóság. 

Kádár Ernőné (SZTE) előadásában bemutatta az újonnann átadott „Purjesz Béla Infektológiai Klinika 

és Oktatási Központot” (IKOK). A négyszintes épület III. emeletén 108  ágyból 53 az egyágyas 

kórterem. Az intenzív részleget egyelőre személyzet hiány miatt nem tudták üzembe helyezni. 

Schneider-Patkó Brigitta (PTE Orvosi Mikrobiológiai és Immunitástani Intézet) „Multirezisztens 

kórokozók kolonizációjának szűrése az intenzív osztályon” szűrési eredményeiről számolt be 2 

hónapos időintervallumban. Minden beteget szűrtek multirezisztens kórokozóra, és hetente 

ismételték. A betegek 23%-a már felvételkor kolonizált volt (ESBL E.coli 23, MPAE 2). Nyolc beteg 

újabb MRK-t akvirált a vizsgálat során. 

Bakné Gy. Brigitta (DE KK Infektológiai Klinika) „Kórházi műszerpark vándorútja” c. előadásában a 

Központi Sterilizáló működését mutatta be lépésről-lépésre –egészen a megfelelőség tanúsításáig. 

Nagy Enikő (Szekszárd, Balassa János Kórház) 63 éves nőbeteg kezelési epizódjait ismertette, 

melyben követhető volt a krónikus HCV infekció kezelésének történeti fejlődése. 

Iván Beáta (Miskolc, BAZMK Semmelweis Kórház Infektológia)”Láthatatlan pajzs az infektológián, 

avagy a fertőzésmegelőzés kulcsa!” előadásának  mottója: „a tiszta kéz életet menthet”. A külső és 

belső folyosó a kézhigiénével együtt a nozokomiális infekciók megelőzését szolgálja. 

Szünet után újabb hat előadás következett. 

Sebestyénné Sz. Judit (Zalaegerszeg) „Gyermekbetegség felnőttkorban” bárányhimlős felnőtt beteg 

esetét ismertette. 



Pálffy Gabriella, Kirizs Renáta (Markusovszky Kórház Infektológia Szombathely) „Vannak még csodák 

– ha küzdünk érte - de küzdeni kell érte” előadásában 63 éves nőbeteg esetét mutatta be, aki kihűlve, 

súlyos acidózis, átmeneti gépi lélegeztetés, dializis, szepszis után a C. difficile fertőzést is 

maradványtünet nélkül túlélte a gondos kezelésnek és ápolásnak köszönhetően. 

Schenk Jánosné, Szabó Andrea (PTE I.sz Belgy.Klinika Infektológia Tanszék) „Egzotikus utazás  

egzotikus betegségek nélkül” előadásában bemutatta a nemzetközi oltópontot, amely utazási 

ambulaciaként működik. Felhívta a figyelmet az utazás során javasolt „nem specifikus” általános 

preventív magatartásra. 

Babarné Szabó Emese (Miskolc BAZMK Semmelweis kórház Infektológia) „Toxoplasma fertőzés és 

kezelése várandósoknál B-A-Z megyében” c. előadásában a megelőzés – macska ürülék kezelése, 

nyers hús fogyasztás kerülése – szempontjait, valamint a szerológiai vizsgálat diagnosztikus 

értékelését, az aviditás jelentőségét hangsúlyozta. Kezelésre spiramycint alkalmaztak, 

pyrimetamin/sulfadiazin valamint Daraprim Leukovorinnal egyedi igényléssel hozzáférhető. 

Markovics Judit (PTE I.sz Belgy.Klinika Infektológia Tanszék) „A COVID19 járvány során szerzett 

tapasztalataink” előadásában bemutatta az alkalmazott E-lázlapot és a színkódokkal megjelölt ellátási 

zónákat, amelyek a logisztikai feladatok számára átláthatóvá tették az egyes ellátó területeket. 

Utolsó programként dr.Cseh Judit főorvos (Szekszárd) „Ki mit tud?” címmel játékos telefon-

applikációs vetélkedőre hívta a résztvevőket. A hallgatóság örömmel és lelkesen nyomogatta 

telefonján a megfejtéseket. 

Schneider Ferenc dr. megköszönte a szervezőknek a kitűnő rendezést. Javaslatára a Vándorgyűlés 

felveszi az alapító nevét, elnevezése a jövőben: Infektológiai és Klinikai Mikrobiológiai Szakdolgozók 

dr. Jákics József Vándorgyűlése. 

A rendezvényt a 2024. évi 41. Vándorgyűlés helyszínének bejelentése zárta. A vándorbotot a 

Szekszárdi Infektológiai Osztály nevében Nagy Enikő főnővér és dr. Cseh Judit főorvos vette át 

Markovics Péterné Judit főnővértől. 

A Szakdolgozók 40. Vándorgyűlése az ebéd utáni búcsúzkodással ért véget. 


